	ПІБ учасника олімпіади
	



І. Завдання за вибором однієї правильної відповіді

Знайдіть правильну відповідь і позначте її галочкою біля рядка.
1. Визначте географічні координати антарктичної станції «Восток», де зафіксовано найнижчу температуру повітря на Землі.
А. 79° пн. ш. 105° сх. д.;
Б .79° пн. ш. 105° зх. д.;
В. 79° пд. ш. 105° зх. д.;
Г. 79° пд. ш. 105° сх. д.	
	
2. Укажіть назву найпотужнішої електростанції в Європі:
А. Дністровська ГАЕС; 
Б. Вуглегірська ТЕС; 
В. Запорізька АЕС; 
Г. Ташлицька ГАЕС

3. Укажіть пору року та причину найбільшого річкового стоку на східному узбережжі Євразії:
А. Взимку – надходження повітряних мас з Атлантики;
Б. Навесні – танення снігового покриву;
В. Влітку – мусонні дощі;
Г. Влітку – інтенсивне танення льодовиків.

4. У межах басейну якої річки лежить один з географічних центрів Європи, що знаходиться в межах України:
А. Дністер;
В. Західний Буг;
Б. Дунай;
Г. Південний Буг.

5. На яких півостровах бувають дні, коли сонячні промені падають на дно найглибших колодязів:
А. Піренейський, Корея;
Б. Скандинавський, Камчатка;
В. Малакка, Кейп-Йорк;
Г. Таймир, Лабрадор.

6. Виберіть перші чотири країни Європи за видобутком природного газу:
А. Румунія, Данія, Швеція, Ісландія;
В. Італія, Мальта, Іспанія, Португалія;
Б. Норвегія, Нідерланди, Велика Британія, Україна;
Г. Велика Британія, Норвегія, Фінляндія, Румунія.

7. Які чотири європейських столиці лежать повністю на захід від Гринвіча:
А. Мадрид, Брюссель, Валлетта, Париж;
Б. Варшава, Берлін, Прага, Афіни;	
В. Лондон, Париж, Лісабон, Рим;
Г. Дублін, Лісабон, Мадрид, Рейк'явік.
8. Що є проявом міжнародної економічної інтеграції:
А. Збільшення частки наукомістких виробництв у розвинених країнах;
Б. Зростання ролі сфери послуг і зменшення ролі виробничої сфери;
В. Становлення Євро як регіональної та світової валюти;	
Г. Збільшення розриву між рівнями економічного розвитку окремих країн.

9. Укажіть вид міграції населення, прикладом якого є залучення гравців-іноземців до складу команд футбольних клубів України:
А. Культурна;
В. Маятникова;
Б. Політична;
Г. Трудова.

10. Який кут падіння сонячних променів найбільший у місті Батурин (51°20′ пн. ш., 32°53′ сх. д.) у день літнього сонцестояння:
А. 62°10′;	
Б. 38°40′;	
В. 51°20′;
Г. 66°30′.

11. Оберіть правильну відповідь. До ТНК належать ті міжнародні фірми, показники діяльності яких задовольняють наступному критерію: наявність материнської компанії і підрозділів за кордоном не менше ніж у:
А. 20 країнах світу;	
Б. 10 країнах світу;	
В. 5 країнах світу;
Г. 2 країнах світу.

12. В якій країні у перевезенні пасажирів, навіть внутрішньоміських, переважає залізничний транспорт:
А. Франція;
Б. Німеччина;	
В. Індія;
Г. Японія.

13. Укажіть культуру, яка належить до олійних:
А. Льон-довгунець;
Б. Льон-кучерявець;
В. Цукровий буряк;
Г. Хміль.

14. Укажіть назву країни, що в перекладі означає «іди доїти корову»:	
А. Сомалі;
Б. Нідерланди;	
В. Аргентина;
Г. Канада.

15. Назвіть країни з найбільшими запасами фосфоритів:
А. США, Казахстан, Марокко;
Б. Японія, Нідерланди, Аргентина;
В. Мавританія, Філіппіни, Куба;
Г. Канада, Нігерія, Пакистан.
16. На прапорі Австралії на синьому фоні поряд з зірками, що символізують сузір'я Південного Хреста є одна семипроменева зірка. Що вона означає: 	
А. Полярну зорю;
Б. Кількість штатів на територій;	
В. Кількість великих міст в країні;
Г. Саму Австралію – морську державу.

17. До найбільш енергомістких виробництв належать:
А. Електротехнічне машинобудування;
Б. Титано-магнієва промисловість;
В. Нафто-газова промисловість;	
Г. Електроенергетика.

18. Яка з рівнин України має загальний похил на північ:
А. Закарпатська;	 
Б.  Причорноморська;	
В. Придніпровська;
Г. Поліська. 

19. Унітарна республіка, яка має давні культурні традиції, мальовничу природу, що приваблює величезну кількість туристів. Виробляє й експортує автомобілі, літаки, зброю, обладнання для АЕС, чорні метали, алюміній, одяг, парфумерію. В сільському господарстві головне значення має тваринництво. Водночас посідає провідні місця в Європі за зборами зернових та цукрових буряків:
А. Італія:
Б. Іспанія;	
В. Франція;
Г. Греція.
		
20. Укажіть ознаку, що є характерною для Подільської височини:
А. Поширені останці-могили;
Б. В основі знаходиться передгірний прогин;
В. В основі зруйнована складчаста споруда.

ІІ. Завдання на встановлення відповідності («логічні пари»)
У завданнях з 21 по 30 до кожного з чотирьох рядків інформації, позначених літерами, виберіть один, на Вашу думку, правильний варіант, позначений цифрою. Поставте позначки в таблиці на перетині відповідних рядків (цифри) і колонок (букви).
21. Установіть відповідність гірської системи материку, на якому вона розташована.
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


А) Альпи;				1. Австралія;
Б) Анди;				2. Північна Америка;
В) Каскадні				3. Південна Америка;
Г) Великий				4. Африка;
Вододільний хребет			5. Євразія.		



22. Установіть відповідність між країнами та розміщеними на їх території популярними туристськими об’єктами.
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


А) Греція;				1. озеро Балатон
Б) Кенія;				2. заповідник Серенгетті
В) Непал; 				3. гора Джомолунгма
Г) Угорщина;				4. гора Афон
					5. гора Фудзіяма


23. Установіть відповідність між природними зонами України та типовими представниками рослинного світу:
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


А) Мішаний ліс;			1. Смерека
Б) Українські Карпати;		2. Ковила  
В) Степ;				3. Вільха
Г) Кримські гори;			4. Кипарис
5. Дуб



24. Установіть відповідність між природними зонами України та несприятливими природними  фізико-географічними процесами:
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


А) Мішаний ліс;			1. Селі, зсуви 
Б) Кримські гори;			2. Заболочування
В) Степ;				3. Карстування
Г) Українські Карпати;		4. Виверження вулканів
5. Соленакопичення


25. Установіть відповідність між природними зонами України і типовими ґрунтами цієї зони:							
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


А) Полісся;				1. Бурі лісові 
Б) Лісостеп				2. Звичайні чорноземи
В) Степ;				3.Дерново-підзолисті
Г) Гірські області			4. Опідзолені чорноземи 
5. Червоноземи 


26. Установіть відповідність між країнами світу та властивими їм галузями спеціалізації.
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


А) Австралія;				1. Вирощування джуту		
Б) Бангладеш;			2. Автомобілебудування
В) Таїланд;				3. Видобуток бокситів
Г) Японія;				4. Скотарство
					5. Видобуток олов’яних руд







27. Установіть відповідність між сільськогосподарською культурою та країною, яка спеціалізується на її вирощуванні.
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	



А) рис;				1. Білорусь
Б) кава;				2. Індонезія
В) цукрова тростина; 		3. Казахстан
Г) льон-довгунець;			4. Куба
5. Колумбія


28. Укажіть відповідність між країнами та  їх експортною продукцією:
А) Перу;				1. Автомобілі
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


Б) Японія;				2. Вироби легкої промисловості 
В) Туреччина;			3. Цукор
Г) Куба;				4. Мідь
5. Продукція харчової 
промисловості


29. Установіть відповідність між сільськогосподарськими культурами і областями України, де зосереджені найбільші їх площі:
А) рис;				1. Житомирська
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


Б) цукровий буряк;			2. Закарпатська
В) хміль;				3. Вінницька
Г) картопля;				4. Херсонська
5. Волинська



30. Установіть відповідність між транспортним вузлом і областю України:
А) Одеська;				1. Ковель  
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	
	

	2
	
	
	
	

	3
	
	
	
	

	4
	
	
	
	

	5
	
	
	
	


Б) Сумська;				2. Лозова 
В) Волинська;			3. Рені
Г) Харківська;			4. Козятин
5.Конотоп




ІІІ. Завдання відкритої форми з короткою відповіддю
Відкриті завдання передбачають відповіді без запропонованих варіантів.

31. Найбільші острови Нової Зеландії були відкриті Абелем Тасманом у 1642 році і названі Північним і Південним. Знаючи ці дані, вкажіть, де можна шукати острів Зеландія і чому саме там? 
	

	

	

	

	

	



32. Усьому світу відома республіка Сінгапур – одна з країн, що їх називають «азійськими драконами». Назвіть ще хоча б три географічних об’єкти з однойменною назвою.
	



33. З п’яти Великих озер тільки одне є внутрішньоамериканським і по ньому не проходить кордон між США і Канадою. Назвіть ці озера та вкажіть внутрішнє озеро США.


34. Подайте сучасні назви азійських країн за їх давніми історичними назвами: Персія, Цейлон, Мьянма, Бенгалія, Гонконг, Малакка, Сіам, Кампучія.


35. Назвіть країни Євразії, які не мають жодного сухопутного сусіда, та їх столиці. 


36. Щонайменше 23 назви найбільших країн Африки пов’язано з розташуванням на їх території однойменних географічних об’єктів, а саме назви восьми країн – по назві річок, трьох – по назві озер, трьох – по назві пустель, п’яти – по назві форм рельєфу тощо. Назвіть їх. 
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	




ІV. Завдання відкритої форми з розгорнутою відповіддю

37. Чому температура, вологість, атмосферний тиск, вітер і опади мають значний вплив на господарську діяльність людини? 
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



38. Охарактеризуйте сучасний стан і перспективи розвитку металургійної промисловості України. 
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



39. У другій половині XX ст. під час характеристики міжнародних міграцій населення почали вживати ще один термін «відплив мізків» або «відтік сірої речовини». Розкрийте суть цього процесу та назвіть причини його виникнення.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	





V. Завдання на контурній карті
40. На контурній карті позначити найбільші озера Євразії.









[bookmark: _GoBack]


image1.jpeg




